

# **?** News Release

はとバス広報室

東京都大田区平和島5丁目4-1

TEL 03-3761-8128 FAX 03-3761-7600

報道関係各位

2021年3月30日

【取材のご案内】イギリス「Bamford Bus Company」社製 日本初導入車両はとバス新型 2 階建てオープントップバス

## 「Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3)」試乗会

【日時】2021 年 4 月 2 日(金) ①9 時 30 分 ②12 時 30 分 【出発】東京駅丸の内南口・はとバス乗り場

株式会社はとバス(東京都大田区/代表取締役社長 塩見清仁)は、「Bamford Bus Company(イギリス/CEO Buta Atwal)」と共同開発した新型 2 階建てオープントップバス「Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3)」の試乗会を 2021 年 4 月 2 日(金)に開催します。2 階建てオープントップバスを用いたバスツアーは、定期観光全体のご利用者数の約 2 割を占める当社の主力商品ですが、現在国内メーカーは 2 階建てバスの製造を中止しています。そこで、イギリス・ロンドンの街で 2 階建てバスを走らせているイギリスのバスメーカー「Bamford Bus Company」に製造を発注し、日本仕様の新しい車両を開発しました。「Bamford Bus Company」社製の「Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3)」を導入することは日本で初めてです。一般向けツアーの運行開始は 2021 年 4 月 3 日(土)を予定しています。営業運行に先立ち、試乗会を下記の通り開催いたします。ぜひご参加ください。

#### 【Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3) 試乗会 実施概要】

日時:2021年4月2日(金)

出発場所:はとバス東京駅丸の内南口乗り場

(出発時刻 10 分前迄にお集まりください)

出発時刻: ①9 時 30 分 ②12 時 30 分

走行ルート:東京駅〜北の丸公園〜靖国神社〜千鳥ヶ淵〜国会議事堂〜 東京タワー(降車/展望・撮影)〜レインボーブリッジ〜お台場〜豊洲〜築地

~歌舞伎座~銀座~東京駅(約2時間の行程となります)

※雨天時は幌を閉めて運行いたします。また、荒天時は試乗会を中止とさせていただく場合がございます。



「Eclipse Gemini3」

#### ◆新型 2 階建てオープントップバス「Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3)」車両データ◆

現在保有している 2 階建てオープントップバスは、観光バス向けに製造された車両の屋根を撤去して改造したものですが、「Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3)」は、ロンドンの街を走る路線バス向けに製造されている車両のため、後輪が 1 軸ではとバス一般車両と同程度の小回りがきく構造になっており、都内の走行に適しています。従来のオープントップバスは、ガイド席が 2 階前方の中央にありましたが、当車両では最後列に配置しており、フロントガラスを遮るものがなく、バス正面の景色もお楽しみいただけます。また、雨天時対策の「幌」がコンパクトに畳めるようになったため、眺めの良い座席が増えました。

車名	SCANIA	全長	11.46m	
通称名	Eclipse Gemini3(エクリプ ス ジ ェミニ3)	全幅	2.47m	
エンジン型式	DC13	全高	3.79m	
シャシ・エンジン	SCANIA	車両総重量	15,460Kg	
ボディ	Bamford Bus Company	乗車定員	56人(2階 定席46席 + ガイド席2席)	
シート	天龍工業株式会社	総排気量	12.74L	
放送装置	クラリオンセールスアンドマーケティング株式会社	最高出力	302kW(410ps)/1,900rpm	
行先表示	レシップ。株式会社	最大トルク	2,150Nm/1,000~1,300rpm	
車両価格	約70,000,000円	ミッション	8段マニュアル	
安全装置	車間距離保持機能付きクルーズコントロール・衝突被害軽減プレーキ・車線逸脱警報・電子制御式安定走行プログラム			

### はとバス広報室 行 FAX:03-3761-7600

メールでのお申し込みは 伊藤(m-ito@hatobus.co.jp)宛 にお願いいたします

## 「Eclipse Gemini3(エクリプス ジェミニ 3)」 試乗会お申し込み用紙

誠に恐れ入りますが、ご参加を希望される方は当用紙に必要事項をご記入いただきまして 2021年4月1日(木)の正午までにFAXもしくはメールにてお申し込みをお願いします。

※定員の都合上、お申し込みいただけない場合がございますので予めご了承くださいませ。

体名:	:
	体名:

お名前: 当日のお電話番号:

※原則、1社1名様までとさせていただきます。

ご乗車希望便: ①9 時 30 分発 ・ ②12 時 30 分発

※いずれかに○印をお願いいたします。

連絡事項等:

【ご集合場所:東京駅丸の内南口はとバスのりば】

受付は各便出発の20分前より開始いたします。お手数ですが、到着されましたら下記電話番号へお知らせください。 はとバス広報室 伊藤:080-5441-4605



本件に関する報道関係の方からのお問合せは 下記までお願いいたします。

■ 株式会社はとバス 広報室 TEL.(03)3761-8128 FAX.(03)3761-7600

山本·本田·杉田·伊藤

お客さまからのお問い合わせ先は下記の通りです。

■はとバス予約センター TEL. (03)3761-1100(年中無休)